

## Что такое дружба?

Это радость! Это уверенность! Это радость и уверенность от того, что рядом есть близкий тебе человек, который поможет советом, всегда сможет выслушать и непременно поддержит во всём. Только такому человеку можно довериться полностью. Только от него можно без обиды выслушивать критику в свой адрес.

Но все ли умеют дружить? Бывает так, что два человека постоянно общаются, много времени проводят вместе, но если у кого-то из них случается беда, то крепкой дружбы как не бывало. Про таких друзей обычно говорят, что они не выдержали испытания, испугались проблем своего товарища. Очень часто дружба перестаёт существовать из-за зависти, ревности или просто обиды. Недаром говорят, что настоящая дружба проверяется не столько бедой, сколько радостью.

В моей жизни была аналогичная ситуация. У меня была подружка, с которой мы дружили с первого класса. Я считала её самым верным и надёжным другом. На День рождения мне родители подарили красивую куклу, которую я принесла в школу. Моя лучшая подруга не смогла этого не смогла пережить и стала всех одноклассников настраивать против меня. Мне было очень больно и обидно за то, что я несколько лет дружила с этой девочкой и считала её верным другом, делилась с ней секретами и переживаниями.

Так что же такое настоящая дружба? Я думаю, что она должна быть проверена годами, не основываться на выгоде и зависти. Когда люди дружат много лет, то они вместе переживают многое и проходят «испытание на прочность». Настоящий друг никогда не предаст, не променяет тебя на какие-то выгоды и блага. Ему можно позвонить в любое время суток и рассказать обо всём, что у тебя на душе, поделиться горем и радостью, получить поддержку.

Примером такой настоящей дружбы является моя бабушка Надя со своей подругой Катей. Они познакомились ещё в студенческие годы ,

обучаясь в Невельском медицинском училище. После окончания приехали работать в одну районную больницу медсёстрами, вышли замуж. Через несколько лет у них появились дети, но их дружба с каждым годом становилась всё крепче и надёжнее. Вот уже около сорока лет две верные подруги рядом. В их жизни были радости, горести и переживания, но они всегда вместе. Были моменты, когда жизнь проверяла их дружбу на прочность, но они смогли сохранить и пронести её через годы. Дом моей бабушки находится напротив дома её подруги, их разделяет только автотрасса. И если вечером в окна подружек не горит свет, то они с тревогой звонят друг другу, беспокоясь о здоровье.

Каждому человеку необходим друг- человек, близкий тебе по духу, тот ,с кем интересно проводить время. Друзей не может быть много, один, быть может, два или три за всю жизнь. А остальные десятки и сотни – это просто приятели, товарищи, знакомые. Да, хорошие, замечательные, но это не друзья.

У меня тоже есть подружка! И я бы очень хотела, чтобы она была похожа на подругу моей бабушки. Чтобы наша ещё пока детская дружба переросла в настоящую дружбу.

Давайте же дружить, радоваться жизни и веселиться! Ведь настоящие друзья –это люди, которые всегда нам помогут и поймут. Очень хочется , чтобы нас окружали такие люди. Тогда нам не будут страшны никакие трудности и невзгоды, вместе мы решим любые проблемы!

Залесская Екатерина Андреевна